
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

新年明けましておめでとうございます 

新春恒例『新年互礼会』を開催しました 

 

１月４日（水）仁摩まちづくりセンターにおい

て、コロナ禍ではありましたが、感染症対策を講

じ、楫野大田市長、三浦参議院議員、生越・内藤

両県議会議員をはじめご来賓の方々、会員の皆様

約５０名のご参加をいただき、“新年互礼会”を

開催しました。 

河村副会長の年頭の挨拶の後、ご来賓の皆様か

らご挨拶をいただき、地域経済の活性化と商工会

活動に対する期待に、出席者一同新年の決意を新

たにしました。昨年は、各地で３年ぶりにイベン

ト等が通常開催され、コロナ感染症対策が緩和さ

れ経済回復にむけた活動が活発になりました。し

かし、会員皆様の中には、コロナの影響、原油や物価高騰を受け売上回復に至ってない状況であります。

今年も引き続きコロナ感染症対策を行った上で、商工会が事業所の持続的発展に向けた取り組み支援

（金融・経理・税務・労務・事業計画作成・補助金活用・事業承継・自立）に重点を置き支援を行いま

す。今年が、地域にとって、会員の皆様にとって良い年になりますよう、ご健勝とご多幸を心よりお祈

り申し上げます。 
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インボイス制度（適格請求書） 

 

 

 

令和５年１０月１日制度開始 

インボイスを発行するためには、『令和５年３月３１日(金)』までに税務署に登録申請が必要です。 

導入するか否かは事業所の判断になりますが、インボイス発行事業所になると売上に関係なく消費税申

告納付が必要になります。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 銀の道商工会青年部 全国顕彰受賞  
1１月 15 日（火）・16（水）に熊本市で商工会青年部全国大会が開催され、当会青年部が

全国顕彰（【まち（地域）づくり部門】）を受賞されました。この顕彰は、まち（地域）

づくり事業に積極的に取り組み、多くの困難を克服し地域の活性化に大きく貢献した青

年部に贈られるものとなっています。青年部では、引き続き地域活性化に繋がる地元企

業の応援をはじめとする事業に取り組んでいきます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



電子帳簿保存法（帳簿書類の電子化） 

 

 

 

令和６年１月１日開始 

そもそも電子帳簿保存法とは、どのようなものですか？ 

 ⇒ 請求書・領収書・契約書・見積書など（国税関係帳簿・書類）に関する電子取引データを送付・

受領した場合、そのデータを一定の要件を満たした状態で保存・管理することが義務付けられます 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

銀の道商工会では 11 月１４日、小川会長と河村・植田両副会長が楫野大田市長に対し商

工会事業に関する要望活動

を行いました。 

要望事項は、①本会に対

する財政支援 ②消費喚起

による経済回復対策の実施 

③ウィズコロナにおける観

光振興施策の実施 の 3 項

目を要望。商工会への財政

支援については、市も厳し

い財政状況のなか、その必

要性を理解頂きました。経

済回復対策については、急

激な物価上昇により影響を

受けている、地域経済の活性化と市民を応援するための商品券事業実施を要望しました。

ウィズコロナについては、長期間にわたり観光関連産業に大きな影響を与えているため、

観光需要の拡大になるよう観光客メリットのある事業の実施を要望しました。 

 

会計ソフト等で

電子的に作成した帳簿

電子的に作成した

国税関係書類

①電子帳簿等保存
（電子的に作成した帳簿・

書類をデータのまま保存）

①スキャナ保存
（紙で受領・作成した書類を

画像データで保存）

①電子取引
（電子的に授受した取引情

報をデータで保存）

受 領

取引先

取引情報

（電子メール等で）

授 受

ネット上からダウンロード



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◆『令和４年分確定申告のお知らせ』ハガキ又は封書が 

届きます。 

大切に保管して下さい！ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

          中小企業・小規模事業者の皆様の資金繰りをバックアップ 

カードローン 

 

 

 

 

最大 

３００万円 

令和 4年分確定申告について 

 

◎所得税 2 月 16 日（木）～3 月 15 日（水）まで 

（注）所得税の還付申告書は、令和 5 年 2 月 15 日以前でも

提出することができます。 

◎消費税及び地方消費税（個人事業主の方） 

3 月 31 日（金）まで 

※東日本大震災の施策財源確保のため、復興特別所得税が

創設されました。平成 25 年から平成 49 年までが対象です。 

  復興特別所得税額 ＝ 基準所得税額 × ２．１％ 

（詳しくは商工会まで問い合わせください。） 

いつでも 

ＡＴＭで

入出金 

固定金利 

年１.８％ 

創業者の

方もご利

用可能 

東 西
コスパ＆タイパ 横 綱 ＃３年ぶり

サッカーW杯日本代表 大 関 ヤクルト1000/Y1000
ポケットモンスター

スカーレット・バイオレット
関 脇 ジブリパーク

ワンピース・フィルム レッド 小 結 トップガン　マーベリック
ガチャ旅 前 頭 ちいかわ

SHEIN(シーイン) 前 頭 ユニクロ「タックワイドパンツ」
日産自動車「サクラ」 前 頭 ミラブルzero
月見バーガー商戦 前 頭 カヌレ

2022日経ＭＪヒット商品番付
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